

湖南航空开通长沙往返北京大兴航线

“湘式服务”再升级：班期计划为每日一班，由空客A320执飞



8月29日10时，由“财信号”执飞的湖南航空A67777航班顺利从长沙黄花国际机场起飞前往北京，标志着湖南航空“长沙往返北京大兴”航线正式开通。湖南日报全媒体记者 奉鹏博 摄



扫码看视频

班期计划为每日一班，由空客A320执飞

此次开通的长沙=北京大兴航线班期计划为每日一班，由空客A320执飞，航班号为A67777/78。自9月1日起，去程航班A67777计划9:00从长沙黄花国际机场起飞，11:15抵达北京大兴国际机场；返程航班A67778计划12:25从北京大兴国际机场起飞，15:00抵达长沙黄花国际机场。

在长沙黄花国际机场首航仪式上，湖南航空党委书记、董事长兼总裁吴嘉竹表示，作为湖南省首家本土航司，湖南航空始终以助力湖南打造“大交通”格局、服务湖南打造内陆地区改革开放高地为己任，不断加大在湘投放过夜运力，优化航线网络。长沙往返北京大兴航线首航是湖南航空发展史上的重要里程碑，为湖南航空加快构建以长沙主基地为核心的立体航线网络、积极助力湖南民航高质量发展起到良好的推动作用。

吴嘉竹介绍，长沙往返北京大兴首航航班将

8月29日，由“财信号”执飞的湖南航空A67777航班顺利从长沙黄花国际机场起飞前往北京，北京大兴国际机场以象征“接风洗尘”民航界最高礼仪“水门”仪式欢迎湖南航空的到来，标志着湖南航空“长沙=北京大兴”航线正式开通。 ■文/视频 三湘都市报全媒体记者 和婷婷

由“财信号”执飞，可爱的星宝彩绘飞机也是国内新晋网红飞机，值得打卡留念。

打造长沙往返北京大兴差异化精品航线

当前正值2023年暑运尾声。2023年暑运期间，湖南航空营业收入同比2019年翻番。2023年全年预计实现营业收入超20亿元，旅客运输量超300万人次，实现疫情后首年的快速恢复和高质量发展。

首航仪式上，湖南航空还宣布了全新升级的长沙往返北京大兴差异化精品航线计划：一是立足于服务和品牌创新，以湖湘文化赋能航空产品，升级“湘式服务”，打造湘味十足的湖湘名片。二是充分挖掘湖南红色旅游资源，发挥“航空+旅游+互联网”协同优势，打造红色文旅精品航线，开发空空红旅联运、空地红旅联运的特色旅游项目，为游客提供吃、住、行、游全面升级的“一站式”红色旅游服务。

消防隐患曝光

株洲：企业采用易燃材料搭建仓库被查封

近日，株洲市株洲经济开发区消防救援大队在消防监督中依法临时查封一家消防安全隐患单位。

前期，大队消防监督员在对湖南众晨机电有限公司进行检查时，发现该企业机械产品仓库采用聚氨酯泡沫夹芯彩钢板搭建，不符合《建筑设计防火规范》GB50016-2014(2018版)第3.2.17条规定，违反了《中华人民共和国消防法》第二十六条第一款之规定，依法对该单位进行临时查封。

查封现场，大队消防监督员向当事人告知了实施查封的理由、依据及其在查封期间依法享有的权利义务，强调了火灾隐患可能造成的严重后果，并督促企业负责人在查封规定的期限内完成隐患整改工作。企业负责人表示将按照要求积极整改存在的火灾隐患，确保消防安全。

下一步，大队将加大执法力度，严格对消防违法行为、火灾隐患等进行严查重处，持续保持整治火灾隐患高压态势，确保辖区火灾形势持续稳定。 ■通讯员 周舟

株洲：家电服务公司存火患，消防依法处罚

近日，株洲茶陵消防救援大队开展消防检查时发现，茶陵县宁旺家电服务有限责任公司存在火灾隐患，大队依法进行行政处罚。

大队消防监督员检查时发现，茶陵县宁旺家电服务有限责任公司场所内一个安全出口被封堵，封闭安全出口，违反了《中华人民共和国消防法》第二十八条之规定，根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第（三）项、《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条之规定，决定给予茶陵县宁旺家电服务有限责任公司罚款人民币5100元整的行政处罚。

该单位主动积极整改，并提出相应整改措施，目前，消防隐患已经整改完毕。下一步，大队将继续加大对这类场所的消防安全监督检查力度，全力维护辖区消防安全持续稳定。 ■通讯员 曾斌

郴州嘉禾：一酒店消防设施未保持完好有效被处罚

近日，郴州嘉禾县一酒店因消防设施未保持完好被辖区消防救援部门依法予以行政处罚。

大队在开展日常双随机抽查时发现嘉禾县锦江之星大酒店部分防火门损坏、自动喷水灭火系统、火灾自动报警系统、消防水泵以及其他自动消防设施不能正常联动控制，其行为违反了《中华人民共和国消防法》第十六条规定。大队立即责令其限期整改，并依法进行立案查处，对该单位作出罚款8000元的行政处罚。

经大队综合判定，该单位存在的火灾隐患已构成重大火灾隐患，经集体研究后，依法下发《重大火灾隐

湖南成考明天开始网上注册



三湘都市报8月29日讯 湖南成人高校招生考试注册时间为8月31日8时—9月12日上午12时止，报名时间为9月7日8时—9月12日17时止。值得注意的是，省外户籍考生已有湖南省公安机关核发的(2023年9月1日前，含9月1日)有效期内居住证的必须在8月31日8时—9月1日17时前完成网上注册，之后不再接受注册，未注册的考生不能参与报名。10月16日—10月22日，考生自行在网上打印准考证。

本次报名分为三个阶段，9月7日—9月9日面向户籍所在地考生报名，9月10日—9月11日面向本省异地户籍考生报名，9月12日面向省外户籍考生(将通过公安机关居住证信息核对)报名。注册、报名期间的每天22时至次日8时进行系统维护，系统暂停开放。9月13日—9月14日17时止，港澳居民、台湾居民、外国侨民、申请免试入学的、申请照顾加分的考生(年龄条件加分的除外)，分别持相关证明材料到选定的市州、县市区招生考试机构确认点进行资格审核确认。 ■全媒体记者 杨斯涵 黄京 通讯员 张译文

长马报名明启动，手速要快



三湘都市报8月29日讯 睽违三年，长马强势回归线下。今日，长沙马拉松公众号发布消息称，2023长沙马拉松将于10月29日开跑，报名将于8月31日17时启动。今年的长沙马拉松共有2.6万个参赛名额，项目包含全程马拉松、半程马拉松和欢乐跑。一起奔跑着穿越最美秋日，尽览星城的层林尽染与人文锦绣，想参与长马的跑友，手速一定要快了。

■文/视频 全媒体记者 叶竹

患整改通知书》，并按程序提请县政府挂牌督办。

■张小艳

郴州宜章：一劳动密集型企业存重大火灾隐患被处罚

为切实加强辖区企业安全生产，坚决预防和遏制火灾事故的发生。近日，郴州宜章县消防救援大队在根据上级要求开展消防安全重大风险隐患专项检查时，发现郴州市焯远电子科技有限公司存在重大火灾隐患，并对其依法立案处罚。

郴州市焯远电子科技有限公司位于宜章县里田镇里田村4组，该场所使用面积为2380平方米，使用层数为地上第二层，使用性质为劳动密集型企业。大队监督执法人员在对该企业进行检查时发现该企业未设置疏散指示标志、室内消火栓、自动喷水灭火系统，生产车间采用燃烧性能等级低于A级的聚氨酯泡沫夹芯彩钢板搭建临时库房，分别违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第二项和第二十六条第一款之规定。根据《重大火灾隐患判定方法》综合判定该企业已构成重大火灾隐患单位，并依法下发了《重大火灾隐患整改通知书》，按程序提请县人民政府对其实施挂牌督办。同时给予郴州市焯远电子科技有限公司罚款人民币1.3万元的行政处罚。

下一步，宜章县消防救援大队将指导督促该单位制定整改方案，采取有效措施加强整改，确保重大火灾隐患在规定期限内整改销案。